



## RETIFICAÇÃO Nº 01/2025 AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2025

O DIRETOR DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE VALENÇA – SAAE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2025, para **correção do prazo de validade do certame, da quantidade de vagas de determinadas funções e da vedação a inscrição em duplicidade**, conforme segue:

### 1. DO PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê no item 1.6:

*“1.6. O presente Processo Seletivo Simplificado terá prazo de validade de um ano, podendo ser prorrogado por igual período. Os contratos temporários derivados do presente processo seletivo, a priori, terão vigência de um ano, podendo ser renovados conforme previsão legal, ou rescindidos tão logo, cessem a situação ensejadora ao caso concreto.”*

Leia-se:

*“1.6. O presente Processo Seletivo Simplificado terá prazo de validade de 24 (vinte quatro) meses, podendo ser prorrogado por igual período. Os contratos temporários derivados do presente processo seletivo, a priori, terão vigência de um ano, podendo ser renovados conforme previsão legal, ou rescindidos tão logo, cessem a situação ensejadora ao caso concreto.”*

### 2. DA QUANTIDADE DE VAGAS – QUADRO DE FUNÇÕES

Onde se lê no Quadro de Funções do item 2 do Edital:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	QUANTITATIVO			
	AC	PPI	PCD	TOTAL
Pedreiro	01	-	-	01 + CR
Encanador	01	01	01	03 + CR

**Leia-se:**

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	QUANTITATIVO			
	AC	PPI	PCD	TOTAL
Pedreiro	01	01	01	03 + CR
Encanador	01	-	-	01 + CR

Dessa forma, o quadro de funções e vagas passa a ter a seguinte composição:

FUNÇÃO TEMPORÁRIA	QUANTITATIVO				CARGA HORÁRIA	REQUISITOS	REMUNERAÇÃO
	AC	PPI	PCD	TOTAL			
Auxiliar Administrativo	01	01	01	03 + CR	40h semanal	Ensino Médio Completo + Conhecimentos de Informática	R\$ 3.426,25 + benefícios
Recepcionista	01	01	-	02 + CR	40h semanal	Ensino Médio Completo + Conhecimentos de Informática	R\$ 2.403,13 + benefícios
Pedreiro	01	01	01	03 + CR	40h semanal	Ensino Fundamental Completo	R\$ 2.403,13 + benefícios
Encanador	01	-	-	01 + CR	40h semanal	Ensino Fundamental Completo	R\$ 2.403,13 + benefícios
Auxiliar de Água e Esgoto	12	05	01	18 + CR	40h semanal	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.577,87 + benefícios
Operador de Máquinas Pesadas	1	-	-	01 + CR	40h semanal	Ensino Médio Completo + CNH D + Curso de Operador de Máquinas Pesadas	R\$ 3.426,25 + benefícios
Motorista	01	01	-	02 + CR	40h semanal	Ensino Fundamental Completo + CNH D	R\$ 2.403,13 + benefícios
Operador de ETA	04	02	01	07 + CR	40h semanal	Ensino Médio Completo	R\$ 2.869,35 + benefícios

### **3. DA INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE – IMPOSSIBILIDADE DE CONCORRER A DUAS VAGAS SIMULTANEAMENTE**

**Onde se lê** no item 4.8.:

*“4.8. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e na aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, não cabendo, portanto, alegação de desconhecimento.”*

**Leia-se:**

*“4.8. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e na aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, não cabendo, portanto, alegação de desconhecimento, nem inscrição para concorrer a mais de uma vaga simultaneamente. Em caso de inscrições em duplicidade, será considerada a última inscrição realizada.”*

#### **4. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO**

**Onde se lê** no item **11.1:**

*“11.1. Ser Brasileiro, estar em pleno gozo dos direitos políticos, estar em dia com as obrigações militares e eleitorais, ser maior de 18 anos e ter habilitação comprovada e compatível com a função almejada.”*

**Leia-se:**

*“11.1. Ser Brasileiro, estar em pleno gozo dos direitos políticos, estar em dia com as obrigações militares e eleitorais, ser maior de 18 anos e ter habilitação comprovada e compatível com a função almejada e não ser cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o segundo grau, inclusive, da autoridade nomeante ou de servidor membro da Comissão Organizadora do Processo Seletivo.”*

As demais disposições do edital permanecem **inalteradas**. Esta retificação passa a integrar o Edital nº 01/2025 para todos os efeitos legais, devendo ser publicada nos mesmos meios de divulgação do edital original.

Valença/BA, 16 de julho de 2025.

**JUAN DA SILVA SOUSA**  
**Diretor do SAAE**